



**ఆరుగురు కెప్టెన్ లిలిజ్?**

ఐపీఎల్ 18 సీజన్ మొదటి వేలానికి ముందు తమ కెప్టెన్లను వదులుకోవాలని ఆరు ఫ్రాంచైజీలు భావిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. దీనిలో డిబ్బర్ ధనన్-బంజాబ్ కింగ్స్, దుప్పెసిన్-ఆర్బీ, లభభ దంత్-ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్, శ్రేయస్ అయ్యర్-కేఆర్, కేఎల్ రాహుల్-లక్నో, శుభేషున్ గిల్-గుజరాత్ బ్లెటాన్స్ ఉన్నట్లు సమాచారం. ఈ ఆరుగురు కెప్టెన్లలో డిబ్బర్ ధనన్ మినహా అందరూ వేలంలో పాల్గొనే అవకాశాలు ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది.



**హైదరాబాద్ లో నెల రోజులు ఆంక్షలు.. ర్యాలీలు, ధర్మాలు నిషేధం**

ప్రభుత్వ వ్యతిరేక ఆందోళనలతో రాజధాని హైదరాబాద్ అట్టుకుతున్నది. రేపంత్ సర్కార్ అనారోగ్యంతో గుర్తయాలకు వ్యతిరేకంగా, ఎన్డీకల పోలీసుల అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ బాధితులు సచివాలయాన్ని ముట్టడిస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో సగరంలో పోలీసులు ఆంక్షలు విధించారు. నెలరోజుల పాటు ఆంక్షలు విధిస్తున్నట్లు పోలీస్ కమిషనర్ సీపీ ఆనంద్ అవేశాలు జారీ చేశారు. సగరంలో అశాంతిని సృష్టించడానికి పలు సంస్థలు, పార్టీలు ప్రయత్నిస్తున్నాయని విశ్వసనీయ సమాచారం అందింది, ఈ నేపథ్యంలో ఆంక్షలు విధిస్తున్నట్లు ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. సోమవారం నుంచి సబ్బర్ 28 వరకు సభలు, సమావేశాలు, ధర్మాలు, రాస్తారోకోలు, ర్యాలీలపై నిషేధం విధిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఐదుగురికి మించి గుమికూడితే చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. ఐపీఎస్ సికెన్ 163 కింద ఆంక్షలు విధించినట్లు తెలిపారు. కాగా, ఏకపోలీస్ విధానం అమలు, సస్పెండ్ చేసిన కానిస్టేబుల్లను విధిలోకి తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తూ బెటాలియన్ కానిస్టేబుల్ల చేస్తున్న ఆందోళన ఉధృతమైంది. యూనిఫాంలతో వచ్చి సచివాలయాన్ని ముట్టడిస్తామని హెచ్చరికలు జారీ చేశారు. ఈ నేపథ్యంలోనే పోలీసులు హైదరాబాద్ లో ఆంక్షలు విధించారు.



**31న వీవీ బ్రేక్ దర్శనాలు రద్దు: టీటీడీ**

తిరుమలలో తీపావళి ఆస్థానం దృష్ట్యా ఈనెల 31న వీవీ బ్రేక్ దర్శనాలు రద్దు చేసినట్లు టీటీడీ వెల్లడించింది. అలయానికి స్వయంగా వచ్చే ప్రాబోకాల్ ప్రముఖులకు మినహాయింపు ఉంటుందని తెలిపింది. ఈ నెల 30న సిఫార్సు లేఖలు స్వీకరించబోమని పేర్కొంది. ఈ ఐదయ్యాన్ని దృష్టిలో ఉంచుకుని సహకరించాలని భక్తులకు విజ్ఞప్తి చేసింది.

హీరోయిన్ రాశీఖన్నా తాజాగా తన పెళ్లి గురించి ఇంటర్వ్యూ కామెంట్స్ చేసింది. ఓ ఈవెంట్ లో పాల్గొన్న రాశీఖన్నా తన మ్యారేజీ ప్లాన్స్ గురించి ఆసక్తికర కామెంట్స్ చేస్తూ, 'నా పెళ్లి పై కొన్ని రూమ్స్ వినిపిస్తున్నాయి. అవి నిజం కాదు. ఐతే, నాకు పెళ్లి చేసుకుని పెళ్లి కనాలని ఉంది. కానీ నా పెళ్లికి ఇంకా సమయం ఉంది. అయినా, నా పెళ్లి అనేది నా పర్సనల్ మ్యాటర్. కాబట్టి ఇక్కడ దాని గురించి డిస్కస్ చేయాలనుకోవడం నాకు ఇష్టం లేదు' అంటూ రాశీఖన్నా తెలిపింది. రాశీఖన్నా తన ప్రాఫెషన్ గురించి కూడా మాట్లాడుతూ.. 'నా ప్రాఫెషన్ తో నా వివాహాన్ని ముడిపెట్టాల్సిన అవసరం లేదని నేను నమ్ముతున్నాను' అని ఆమె చెప్పుకొచ్చింది. ఇక రాశీఖన్నా నటించిన 'సబర్బన్ లిచికోట్' సినిమా త్వరలోనే ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతుంది. ఆ మధ్య రాశీఖన్నా "బాక్" సినిమాతో ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చింది. అరణ్యశై 5వ సినిమాని కూడా స్టార్ట్ చేస్తున్నట్లుగా, రాశీఖన్నా ఓ కీలక పాత్రలో నటిస్తున్నట్లు వార్తలు వచ్చాయి. అయితే, వాటిలో నిజం లేదని మేకర్స్ క్లారిటీ ఇచ్చారు.

**పెళ్లాడి పిల్లల్ని కనాలని ఉంది**



**జిన్యాడ ఫామ్ హాస్ షైట్ పాలిటికల్ షైట్**

జిన్యాడ ఫామ్ హాస్ పార్టీపై పాలిటికల్ షైట్ పీక స్టేజీకు చేరింది. ప్రధాన పార్టీల మధ్య డెలగా వార్ నడుస్తోంది. ఫామ్ హాస్ లో రేవ్ పార్టీ జరిగిందని కాంగ్రెస్ ఆరోపిస్తుంటే.. సీసీ ఫుటేజ్ లిలిజ్ చేయాలని బీజేపీ డిమాండ్ చేస్తుంది. అటు.. ఫ్యామిలీ పార్టీని రేవ్ పార్టీగా ప్రచారం చేస్తున్నారంటూ కాంగ్రెస్, బీజేపీపై బీఆర్ఎస్ భగ్గుమంది. ఇంతకీ.. జిన్యాడ ఫామ్ హాస్ లో జరిగింది ఫ్యామిలీ పార్టీనా?.. రేవ్ పార్టీనా?.. అసలు.. మొత్తం ఏమిసాడేపై పోలీసు ఎంక్వైలోరీ ఏం తెలపబోతోంది?.. తెలంగాణ పాలిటిక్స్ ఒక్కసారిగా హీట్ కావాయి. ఇప్పటికే.. గత రెండు, మూడు రోజులుగా టీపావళి పండుగ వేళ పాలిటికల్ బాంబులు పేలతాయన్న ముత్ర పొంగలేటి కామెంట్స్

కాక రేపుతున్నాయి. అధికార, విపక్షాల మధ్య పాలిటికల్ బాంబులు టార్గెట్ గా మాటలయధాల్లు నడుస్తున్నాయి. సరిగ్గా ఇలాంటి సమయంలోనే సడెన్ గా జిన్యాడ ఫామ్ హాస్ పార్టీ ఇప్పుడు తెరపైకి రావడం తెలంగాణ రాజకీయాల్లో కలకలం రేగింది. దాంతో.. బీఆర్ఎస్ నేతలపై కాంగ్రెస్ నాయకులు విరుచుకుపడ్డారు. డ్రగ్స్ కల్చర్ కు వ్యతిరేకమని చెప్పిన బీఆర్ఎస్ నేతలు.. ఫామ్ హాస్ పార్టీ వ్యవహారంపై సమాధానం చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు మొత్తం ఏమిసాడేపై పోలీసులను ఎంక్వైలోరీ ఏం తెలపబోతోంది?.. తెలంగాణ పాలిటిక్స్ ఒక్కసారిగా హీట్ కావాయి. ఇప్పటికే.. గత రెండు, మూడు రోజులుగా టీపావళి పండుగ వేళ పాలిటికల్ బాంబులు పేలతాయన్న ముత్ర పొంగలేటి కామెంట్స్

కాదని నిజాన్ని నిగ్గు తేల్చాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. జిన్యాడ ఫామ్ హాస్ వ్యవహారం లో సీరియస్ గా ఎంక్వైరీ జరగాలన్నారు కేంద్ర హోంశాఖ సహాయమంత్రి బండి సంజయ్. ఫామ్ హాస్ లో ఏం జరిగిందో తెలాలంటే ఘటనకు సంబంధించిన సీసీబీఐ ఫుటేజ్ బయటపెట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇదిలావుంటే.. ఫామ్ హాస్ విషయంలో కాంగ్రెస్, బీజేపీ నేతల తీరును తీవ్రంగా ఖండించారు బీఆర్ఎస్ నేతలు. కొత్తగా ఇక్కడ కట్టుకుని ఫ్యామిలీ పార్టీ చేసుకుంటే.. రేవ్ పార్టీ అని ప్రచారం చేస్తూరా అని మండి పడ్డారు బీఆర్ఎస్ వర్కర్స్ పైసెడెంట్ కేటీఆర్. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ పెద్దలు చెప్పొస్తూ పాలిటికల్ బాంబులు ఇవేనా?.. అని ప్రశ్నించారు. మొత్తంగా.. జిన్యాడ ఫామ్ హాస్ పార్టీ వ్యవహారం తెలంగాణ రాజకీయాల్లో ప్రకంపనలు రేపుతోంది. రేవ్ పార్టీ అని కాంగ్రెస్.. కాదు.. ఫ్యామిలీ పార్టీ అంటూ బీఆర్ఎస్.. మధ్యలో సీసీ ఫుటేజ్ లిలిజ్ చేయాలని బీజేపీ డిమాండ్ చేస్తున్న నేపథ్యంలో.. అసలు.. ఫామ్ హాస్ పార్టీపై పోలీసులు ఏం తెలుస్తారో చూడాలి.



**ప్రజా పాలనలో దొంగలు.. దొంగలు కలిసి ఊళ్లు పంచుకుంటున్నారు వర్కర్స్ పైసెడెంట్ కేటీఆర్**

రాష్ట్రంలో అధికార పార్టీ నాయకులు అక్రమార్కులతో చేతులు కలిపి ఇసుక దండా చేస్తున్నారని బీఆర్ఎస్ వర్కర్స్ పైసెడెంట్ కేటీఆర్ అన్నారు. దొంగలకాడికి దోచుకో, అందినంత దండకుతో అన్నట్లుగా దండా నడుస్తున్నదని విమర్శించారు. అక్రమార్కులు, కాంగ్రెస్ గ్యాంగులు కలిసి సహజ వనరులను కొల్లగొడుతున్నారని మండిపడ్డారు. చీకటి వాటాలు, సీక్రెట్ ఒప్పందాలు చేసుకుని యథేచ్ఛగా ఇసుకను, మట్టిని బుక్కేస్తున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ప్రజాపాలనలో దొంగలు, దొంగలు కలిసి ఊళ్లు పంచుకుంటున్నారని పైరయ్యారు. ఇది ఇసుకాసుర, బకాసుర, భస్మాశుర రాజ్యమన్నారు. తెలంగాణలో ఇప్పటిదే దండా నడుస్తున్నదని ఎక్స్ వేదికగా పైర్ అయ్యారు. 'దొంగలకాడికి దోచుకో.. అందినంత దండకుతో! తెలంగాణలో ఇప్పటిదే దండా నడుస్తున్నది! అక్రమార్కులు-కాంగ్రెస్ గ్యాంగులు చెట్టాపట్టాలేసుకొని సహజ వనరులను కొల్లగొడుతున్నారు..! చీకటి వాటాలు.. సీక్రెట్ ఒప్పందాలు చేసుకొని యథేచ్ఛగా ఇసుకను మట్టిని బుక్కేస్తున్నారు..! ప్రజా పాలనలో దొంగలు.. దొంగలు కలిసి ఊళ్లు పంచుకుంటున్నారు! ఇసుకాసుర.. బకాసుర.. భస్మాశుర రాజ్యం ఇది..!' అంటూ కేటీఆర్ ట్వీట్ చేశారు.

**టెస్టా సీఎఫ్ఐతో మంత్రి లోకేష్ భేటీ.. పెట్టుబడులపై చర్చ**

ఏపీలో పెట్టుబడులపై టెస్టా సీఎఫ్ఐ వైఖరు తనిజాతో మంత్రి లోకేష్ భేటీ అయ్యారు. యూ ఎస్ లోని ఆస్తినిలో ఉన్న టెస్టా కేంద్ర కార్యాలయాన్ని లోకేష్ సందర్శించారు. టెస్టా ఈడీ తయారీ, బ్యాంకింగ్ ఉత్పత్తుల యూనిట్ల ఏర్పాటుకు అనంత పురం జిల్లా పూర్వహత్యక ప్రదేశంగా ఉంటుందని చెప్పారు. 2020 నాటికి రాష్ట్రంలో 7 జిజీఐబియూ రెన్యువబుల్ ఎనర్జీ ఉత్పత్తి తమ లక్ష్యమని, దీనికి టెస్టా వంటి గ్లోబల్ కంపెనీ సహాయం, సహకారాలు అవసరమని హెచ్చరించారు.

**మరికొన్నేళ్లు ఆటను ఆస్వాదిస్తా..**

ఇండియన్ ప్రీమియర్ లీగ్ అంటే గుర్తుకొచ్చే గొప్ప ఆటగాళ్ల జాబితాలో మహేంద్ర సింగ్ ధోనీ పేరు ముందు వరుసలో ఉంటుంది. తన ఆటతో, తన మనీయాతో ఐపీఎల్ కు పెట్టి క్రేజ్ తెచ్చాడు ఈ మిస్టర్ కూల్. అంతేనా చెన్నై సూపర్ కింగ్స్ ను ఏకంగా విడుదల చేశాడని నాటికి అందరికీ తెలుసుకోవాలి. అందుకు బీసీసీ అనుమతిస్తుందా? అనే ప్రశ్నలు అభిమానులలో ఒకింత ఆసక్తి రేపుతున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో ఈ వార్తలపై ధోనీ మానం వీడారు. సీఎన్ టీ అభిమానులకు గుడ్ న్యూస్ చెబుతూ.. వచ్చే ఐపీఎల్ సీజన్ లో ఆడడంపై క్లారిటీ ఇచ్చారు. 18వ సీజన్ మేగా వేలానికి ముందు ప్రతి జట్టు ఆరుగురిని మాత్రమే అట్టిపెట్టుకోవాలని బీసీసీఐ ఇప్పటికే ప్రాంతీకంగా చెప్పింది. దాంతో, పలు జట్లు కీలక ఆటగాళ్లను లిటిస్ చేసుకోవాలని భావిస్తున్నాయి. సీఎస్కే కూడా ధోనీ, జడేజా, గైకాడ్ లను అట్టిపెట్టుకోనుందనే వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి.

